

# 比武强技能，赛场励精英

## 国投湄洲湾港 2021 年岗位练兵与 技能比武活动圆满落幕

随着巡视工组实操比赛的结束，历时 2 个月的岗位练兵与技能比武活动圆满落幕！



为深入实施人才强企战略，持续不断加强人才培养，进一步提高广大职工业务技能素质，激发提升自身专业的热情，努力打造一支安全意识强、服务效率高、业务能力精的高素质队伍，公司开展了 2021 年岗位练兵与技能比武活动。



本次技能比武活动，得到了公司领导的高度重视，成立了以公司副总经理平海涛为组长，工会主

席戴天棋为副组长，公司各相关部门负责人为成员的“岗位练兵与技能比武”领导小组。比武活动于11月拉开序幕，通过召开动员会、推进会对各部门及各承包商单位层层发动。



从前期准备，到比武现场，领导小组亲赴一线指导、检查。各承包商单位及各部门各司其职、通力协作、精心筹备，从上到下做了大量细致的工作，确保了本次活动的圆满成功。





活动历时近两个月，共有装卸船机司机、堆取料司机、中控调度员、装卸船指导员、装车司机、装车指导员、机械技术员、电气技术员、值班电工、库场理货员、保安、装载机司机、电焊工、巡视工等 15 个工种 160 余名职工参赛。在各组练兵结束后，通过开展笔试和实操竞赛，进行激烈比拼。最终公司有 45 名职工、外委单位有 14 名员工脱颖而出，分别获得了本次技能比武一二三等奖。





近年来，公司技能比武从“提升职工技能，促进公司发展”着眼，切实联系生产工作实际，为职工创造了交流提高的机会，不断提高职工业务技能，为公司“十四五”规划起好步、开好局奠定了扎实的基础。

最后，希望获奖的技术能手珍惜荣誉，将荣誉作为新的起点，戒骄戒躁、再接再厉，在今后的工作、学习和生活中以身作则，发挥示范带头作用，成为大家学习的榜样。同时，号召全体员工学习榜样，扎实工作，锐意进取，奋发图强，为公司发展贡献自己的智慧和力量！